

# 邵阳市人民代表大会代表建议办理情况反馈表

代表建议编号及标题		市十六届人大七次会议第号7004建议 《关于维修改建桃花体育中心门球场，改善老年人健身条件的建议》							
代表姓名	承办单位	办理情况							
		办理态度			办理结果			联系沟通情况	
		满意	基本满意	不满意	满意	基本满意	不满意	已联系	未联系
谢爱明	邵阳市文化旅游广电体育局	✓			✓		✓		
代表对办理工作的意见及建议	<p>一、定位还可以更高一些：使之能承办能承接省级以上大型赛事；打造成邵阳市又一旅游体育结合的大型平台。</p> <p>二、最好能一步到位搭建不锈钢钢架雨棚，以利于日常维护和避免雨雪损伤草坪。</p>								
	<p>代表签名： 谢爱明</p> <p>2021年6月9日</p>								
备注	请将反馈意见表及时上传至建议办理系统，并将此表与办理答复件送至市人大常委会联工委、市人大对口联系专门委员会。								

# 邵阳市文化旅游广电体育局

邵文旅广体复〔2021〕56号（A1类）

## 对市十六届人大七次会议第7004号建议的答复

谢爱明代表：

您提出的《关于维修改建桃花体育中心门球场，改善老年人健身条件的建议》的建议收悉。现就有关办理情况答复如下：

邵阳市体育中心始建于2014年，2018年竣工并投入使用，体育中心占地面积570亩，建筑面积30余万平方米，含两场两馆一园一校，竣工当年成功举办了湖南省第十三届运动会（成年组），2020年成功举办了全国女子举重锦标赛暨东京奥运会模拟赛，得到了国家体育总局和省体育局的高度肯定。体育中心的修建，填补了我市大型综合性体育场馆的空白，改善了广大市民健身锻炼的条件，市民在体育中心健身锻炼的人数越来越多。2020年由于疫情的影响，体育场馆仅下半年开放，入馆入场人数仍达到60万人次，为全民健身事业做出了积极贡献。

体育中心建设由于追赶工期等原因，导致部分场地存在质量问题，如体育馆东侧修建有两片门球场，现存在两大问题。一是地基塌陷导致南端门球场高低差达到10公分。二是两片门球场面积不标准，它大于一片门球场地面积，而略小于两片场地面积，由于上述原因，该门球场建成多年仍闲置无用，造成浪费。

门球已列为 2022 年湖南省第十四届运动会成年组项目，为解决体育中心门球场质量，改善老年人门球健身和迎战省运会集训场地问题，市文旅广体局分管领导率群体科与全民健身服务中心领导到现场调研察看，并充分征求老同志的意见，制定了总体方案，具体解决方案如下：

一是将南端蹋陷门球场地基进行维修，使门球场地面处于同一水平面。二是将两片门球场边缘向东扩展 3 米，重新划线，使现有 2 片门球场增加到 4 片，使之成为能承接省级门球比赛，举办全市门球比赛的标准场地。三是在门球场修建不锈钢钢架风雨棚，如经费困难可先在门球场的东端修建宽 5 米左右的遮阳遮雨棚，便于风雨天健身和比赛。四是将体育馆东侧一间办公室做为老年门球协会服务场所。五是鼓励提倡老年体协、老年门球协会、老年桥牌协会和广场舞排舞协会到体育中心体育馆、体育场、全民健身广场开展健身活动，我们将提供方便和服务。六是加快推进维修进程，力争于 2021 年 5 月底至 6 月底完成设计和经费预算；7 月至 8 月完成招投标工作；9 至 10 月完成建设任务并投入使用。



抄送：市人大联工委、市政府办公室

联系人及电话：陈光明 13973969681